



“衡阳群众”志愿者帮小朋友戴好口罩。



志愿者搀扶老人。



志愿者为老人注册信息。

定格“疫”线暖心瞬间

■衡阳日报全媒体记者 张志伟

光束相聚，照亮战胜疫情的前路。温暖相依，凝聚众志成城的力量。根据疫情防控要求，我市于10月19日至21日开展两轮区域全员核酸检测。医护人员、“衡阳群众”志愿者等各司其职，同心、同力，确保核酸检测采样“加速度”，一幕幕暖心的瞬间不断在各核酸检测采样点上演。

参与此次全员核酸检测的联点干部、医务人员、公安人员、社区工作人员、志愿者达5000余人，他们默默付出，与时间赛跑，与病毒竞速。市民群众理解配合，积极参与，大家用各自的方式共同战“疫”。使这场全民战“疫”变成了温暖的双向奔赴。

在核酸检测采样点，有蹲下身子耐心为小朋友戴好口罩的“衡阳群众”，有维护现场秩序久站不歇的公安民警，有为行动不便的群众“保驾护航”的社区基层工作人员，有“24小时不打烊”核酸检测采样点的“超长待机”医护人员，还有坚守工作岗位废寝忘食的核酸检测人员……“疫”散终有时，你我共坚持。“衡阳加油”不单单是句口号，衡阳大地的每一个人都在用自己的行动汇聚起战“疫”的强大力量，用一个个暖心瞬间来度过抗“疫”时光。



为节省时间，工作人员在现场简单解决午饭。



“24小时不打烊”核酸检测采样点方便各时段群众采样需求。



对核酸检测采样产生的医疗废物进行打包回收。



巡警维持现场秩序。